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HAmsn: Pycram
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByrTe! [1pU MOBHIIIEHUY YYBCTBUTEIBHOCTU T'OJIOBKH II0JIOBOTO 4jieHa (M30/IMPOBAaHHOM) -
MOKHO PEeKOMEHI0BAaTh MECTHOE ITPUMEHEHHUE, IO ITPE3ePBATUB, HEITOCPEICTBEHHO TEPEe ITOJIOBLIM
aKTOM - aHECTe3UPYIOIIEro Tes, IIPU OTCYTCTBUU aJIJIEPTUM K [eHCTBYIOLUIEMY BeIeCTBY. s
3alUTHI TPEICTATENIbHOM XKeJle3bl PeKOMEeHIyeM KOMITJIeKC ['apmanpocT - ClIoCoOCTBYeT OCTaHOBKE
pocTa U feJiIeHus KIeTOK IpeficTaTeIbHOM Keje3bl, yMEeHbIIEHUI0 BRIPakeHHOCTH BOCIIANIeHUS,
YMEHBIIEHNIO pa3pacTaHusl COeIUHUTEIbHOM TKaH! B IPeCcTaTeIbHOM Kefe3e. [[711 eCTeCTBEHHOTO
TIOBHIIIIEHUS YPOBHS TECTOCTEPOHA, HEIOCTATOK KOTOPOT0 TakxXKe MOXKEeT IIPOBOIIMPOBaTh
IpeXIeBPEMEHHYIO 3SIKYIISLNI0, PEKOMEHIYETCST YOMIITIEKC Annbda - KypcoM. Ymauu.



